Legyen (zr —y—1)=a,(y—2z—2)=bés (z—z+3) =c.
Mivel a 4+ b+ ¢ = 0, azért

0= (a+b+c)®=a+0b>+c+3a% + 3ab® + 3a’c + 3ac® + 3b%c + 3bc? + 6abc == a® + b> + ¢ + 3ab(a + b) + 3ac(a + ¢) + 3bc|
——" ———"

—c —b

Innen abc = 6.

Ez csak akkor teljesiilhet, ha a harom szam (valamilyen sorrendben): 6, 1, 1;
6, -1, -1, -6, -1, 1, 1, 2, 3; 1, -2, —-3; -1, 2, —-3; -1, =2, 3.

A feladat feltételének csak a legutobbi szamhéarmas felel meg, mert a + b + ¢ = 0. Igy a kovetkezs 6 megoldas
lehetséges:

1. a=-1, b=-2, ¢c=3 Ekkor z=y==z

2. a=-2, b=-1, c¢=3. r=z=y—1.

3. a=-1, b=3, c=—2. r=y=z+5.

4. a=3, b=-1, c=-2. r=y+4=2z+5.
5. a=3, b=-2, c¢c=-1. r=y+4=z+4.
6. a=-2, b=23, c=—1. r=y—1=z+4.

Tehat minden olyan szdmhéarmasra igaz a feltétel, ahol

=y =2z, r=y—1=z, r=y=2+D5,
z=y+4=2z2+5, r=y+4=2z+4 vagy r=y—1=2+4,

ha z, y és z egész szadmok. Ezzel meghataroztuk az Gsszes keresett szamharmast.
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